
COMIJNK DI BARCELLONA POZZO DI GOTTO

PROVINCIA DI MESSINA

Il Commissiotic Consiliare permanente di studio e eonsulta/.ionc

Verbale n° 37 del 15/03/2023

L'anno duemilaventitre. il giorno 15 Marzo 2023. regolarmenie convocala alle ore 12:30 si è riunita la II Com

missione Consiliare Pemianenle di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine del

giorno:

1  Progetto per la costruzione di un complesso per la macellazione, la lavorazione e conservazione di carni

bovine, suine e ovine (Mattatoio).

2  Ampliamento ed eventuale dislocazione del mercato del contadino.

3  Segnaletica verticale ed orizzontale nel centro cittadino.

4  Piano Urbano del ri-afUco.

5  Servizio di gestione della lampade votive del cimitero.

6  Proposta di deliberazione di consiglio comunale n.9 del 16/02/23 - modalità di svolgimento mercatini

del riuso-approvazione "regolamento comunale d'istituzione disciplina del mercato del riuso".

7  Varie ed eventuali
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11 Presidente dichiara aperta la seduta in seconda convocazione alle ore 12:45. Svolge le funzioni di Segretario il

Consigliere Bartolotta.

Preliminarmente viene contattato telefonicamente l'Assessore Coppolino che ha dato la disponibilità ad essere au

dito in Commissione, in relazione al punto n. 6 all'ordine del giomo. per la seduta di domani (16 Marzo).

Il Consigliere Pino, con riferimento al servizio di manutenzione ordinaria e straordinaria dell'illuminazione pub

blica e al nuovo mercato ortofrutticolo, chiede che venga convocalo il Dirigente di settore ing. Sapienza e, a tal

proposito, si decide dì convocarlo per un giorno della prossima settimana che il Presidente concorderà con lo

stesso.

II Consigliere Pino, con riferimento al punto n. 5. chiede di conoscere se tra le modalità di pagamento dei servizio

è prevista anche la possibilità di effettuare bonidco bancario e/o versamento tramite bollettino postale e, qualora

tali modalità non fossero previste, propone di rappresentarlo agli ulflci competenti al line di far si che si attivino

anche tali modalità di pagamento e che se ne dia adeguata pubblicità (anche mediante affissione di opportune indi

cazioni nella sede in cui ordinariamente I cittadini effettuano il pagamento anraverso contante).

In relazione a quanto proposto dal Consigliere Pino la commissione, unanimemente, concorda.

La Consigliera Torre chiede al Presidente di convocare il Segretario Generale al fine di conoscere le motivazioni



per le cjuali. ad oggi non è stato siipuhuo il contrano per l'avvio dei lavori relativi alla strada di collegamento^
Via Ugo S. Onofrio e Via Cainarda.

Il Presidente comunica che provvederà, in tempi brevi, a concordare con la stessa una data utile per l'audizione.
II Consigliere Miano introduce il tema dei lavori in corso lungo la strada provinciale di collegamento BarceUona
P.G/Femminamorta e ritiene opportuno effetluarc un sopralluogo al fine di visionare lo stato di fatto dei lavori In
coreo.

La seduta viene chiusa alle ore 13:30 e tornei ti a riunirsi come da calendario.

Il Se IjMsi


